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Συνάντηση Πατριάρχη Αλεξανδρείας με τον Νίκο 
Ανδρουλάκη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τον Μακαριώτατο Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ.κ. 
Θεόδωρο Β’ συναντήθηκε το πρωί της Παρασκευής, 6 Ιουνίου 
2025, στην Αλεξάνδρεια ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος 
Αλλαγής, Νίκος Ανδρουλάκης.
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«Πάνω από είκοσι χρόνια ως Πατριάρχης έχετε οργώσει την Αφρική. Έχετε 
προσφέρει πολλά στα παιδιά της Αφρικής, που ζουν κάτω από πολύ δύσκολες 
συνθήκες σε ταραχώδεις καιρούς. Πραγματικά, σας συγχαίρω για όλη αυτή την 
πολύ μεγάλη προσφορά, που είναι και η ουσία της Ορθοδοξίας μας. Είναι πολύ 
σημαντικό το έργο σας, επίσης, στον τομέα του διαθρησκευτικού διαλόγου, γιατί 
πρέπει να μάθουμε να παραμερίζουμε τις αντιπαλότητες, να οικοδομούμε γέφυρες, 
να υπάρχει συνεννόηση, αλληλεγγύη, αλληλοσεβασμός και αλληλοκατανόηση»
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, ανέφερε ο κ. Ανδρουλάκης.

«Είναι μεγάλη μου τιμή η σημερινή μας συνάντηση. Εμείς θα είμαστε με όλες μας 
τις δυνάμεις πάντα στο πλευρό σας, γιατί η Ορθοδοξία και τα Πατριαρχεία μας 
προσφέρουν έργο, όχι μόνο στους πιστούς μας, αλλά σε όλους τους ανθρώπους. 
Διότι, εν τέλει, αυτό είναι η πίστη: Να πιστεύεις σε κάτι καλό για τον άνθρωπο, να 
πιστεύεις στη δικαιοσύνη, στον σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα, στο μέλλον 
των επόμενων γενεών. Και πάλι σας ευχαριστώ πάρα πολύ. Είναι ιδιαίτερη τιμή για 
όλους μας να ξέρουμε ότι ένας Κρητικός Πατριάρχης, Αρκαλοχωρίτης, έχει 
προσφέρει τόσα πολλά στις χώρες της Αφρικής» πρόσθεσε ο αρχηγός της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης.



«Σε υποδέχομαι με όλη μου την καρδιά, την κρητική μου καρδιά», ανέφερε με 
εγκαρδιότητα ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος αφηγούμενος 
συγκινημένος τα παιδικά του χρόνια στο Αρκαλοχώρι.

«45 χώρες στην Ήπειρο του μέλλοντος με 2.000 σχολεία και 3.000 ιατρικά 
κέντρα. Τον περισσότερο χρόνο αφήνω το πατριαρχικό μου εγκόλπιο, βάζω τον 
ξύλινο σταυρό, παίρνω την κρητική κατσούνα μου που έχω από τα Σφακιά όπου 



είχα υπηρετήσει και περιοδεύω τον κόσμο. Το φτωχό Πατριαρχείο μας κάνει ό,τι 
μπορεί να βοηθήσει τον πονεμένο άνθρωπο», σημείωσε για το έργο του 
Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής.

Ο Μακαριώτατος επισήμανε τη μακραίωνη παρουσία του Πατριαρχείου και της 
Ιεράς Μονής της Αγίας Αικατερίνης «σε αυτή τη φιλόξενη χώρα της Αιγύπτου, που 
ξέρετε πόσο μας συνδέει η φιλία και η Μεσόγειος θάλασσα που διακηρύσσω ότι 
πρέπει να είναι μια θάλασσα συμφιλίωσης και ειρήνης των λαών».



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:



Νίκος Ανδρουλάκης για Μονή Σινά από Αλεξάνδρεια: Η Αίγυπτος να 
σεβαστεί τον φάκελο που απέστειλε στην UNESCO

Σιναίου Δαμιανός: Ζητάμε από τον ελληνικό λαό έναν δίκαιο και ισχυρό 
αγώνα για τη Μονή Σινά – Συνάντηση με Ανδρουλάκη και η εκκρεμότητα 
που δεν έκλεισε
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